

胡锦涛对“清网行动”作重要指示 把追逃工作做得更扎实有效

据新华社北京4月6日电 去年5月至12月,全国公安机关开展了以抓捕网上逃犯为内容的“清网行动”,取得丰硕成果。近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛作出重要指示强调,“清网行动”成效显著,有力促进了社会稳定,维护了群众利益。望继续坚持“人民公安为人民”的宗旨,把追逃工作做得更加扎实有效。

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝,中共中央政治局常委、中央纪委书记贺国强也就“清网行动”作出指示。中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康6日上午在人民大会堂亲切会见了全国公安机关“清网行动”先进事迹报告团成员并同大家座谈。

公安部公布第三批 恐怖活动人员名单及罪行

据新华社北京4月6日电 为进一步打击“东突”恐怖势力,在掌握“东伊运”恐怖活动组织部分成员确凿犯罪证据的基础上,经国家反恐工作领导小组依法认定,公安部4月5日发布公告,公布下列6人为恐怖活动人员,同时决定对其资金及其他资产依法予以冻结:

- 1、努尔麦提·麦麦提敏
- 2、阿布都克尤木·库尔班
- 3、帕哈加·吐尔逊
- 4、吐送江·艾比布拉
- 5、努尔麦提·热西提
- 6、麦麦提依明·努尔麦提

此次公布的6名恐怖活动人员均系“东伊运”恐怖活动组织的骨干成员,均曾参与组织、策划和实施了针对中国境内外目标的各种恐怖活动。其中,有的领导恐怖活动组织实施各种暴力恐怖活动;有的组织恐怖训练,制定恐怖袭击计划并下达行动指令;有的招募成员,筹集恐怖活动经费,积极开展制爆活动;有的在互联网上大肆宣扬暴力恐怖思想,煽动暴力恐怖活动。

公安部表示,近年来,中国公安机关会同有关部门立足境内外两条战线,成功侦破数十起恐怖活动案件,挫败了恐怖袭击图谋,沉重打击了“东伊运”恐怖活动组织,打掉其在境外建立的多个招募人员接应站点,有效阻止了一批企图非法出境加入其组织的“三股势力”人员。

河南出台错案责任终身追究制

据新华社郑州4月6日电 河南省高级人民法院5日开始试行错案责任终身追究办法。从此,办案法官将终身为自己所办理的案件负责,即便升迁、离岗、辞职、退休也不能豁免。

河南省高院这次对外发布的《错案责任终身追究办法(试行)》,共包括错案认定原则、认定范围、认定程序、错案责任主体认定、错案责任追究、适用范围等六大方面。

在错案责任追究方面,《办法》明确指出,适用于该省各级法院的院长、审判长、审判员、执行人员、书记员、司法警察等群体,即便是错案责任人已经提拔升职、调离原单位、辞职、退休等,仍旧予以追责。如对现任法院工作人员,会依据错案情况分别给予调离、免职、责令辞职、辞退,党政纪处分等。对调离人员,会向其现任职单位通报情况并建议追责。对退休人员,法院会分别给予降级、撤职、开除等处分,并按照规定相应降低或者取消其享受的待遇。

美判处俄军火商25年徒刑

据新华社纽约4月5日电 俄罗斯籍军火商维克多·布特5日在纽约被判处25年徒刑,并被没收1500万美元财产。

布特被称为“全球头号军火大鳄”,在美国被指控多项恐怖主义罪名,包括向哥伦比亚反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”出售数千万美元的武器,试图谋杀美国官员及雇员,向恐怖分子提供物质支持,参与在非洲、南美和中东冲突地区的非法活动等。

45岁的布特曾是苏联军官,2008年3月在美国毒品管制局策划的跨国诱捕行动中在泰国被捕,2010年11月被引渡至美国受审。他被认为是好莱坞电影《战争之王》中主角的原型。

朝鲜:拦截卫星发射是战争行为

金正恩:“如果敌人敢于发起攻击,就将其全部扔进大海里”

事件细节

时间: 4月12日至16日期间
地点: 平安北道铁山郡西海卫星发射场
运载: “银河3号”火箭
卫星: “光明星3号”是在极地轨道上运行的地球观测卫星
原因: 纪念金日成百年诞辰

光明星发射回顾

- 一号: 朝鲜1998年8月宣布成功发射首颗人造卫星“光明星1号”
- 二号: 2009年4月5日,朝鲜发射“光明星2号”卫星。安理会后声明,谴责朝鲜违背安理会第1718号决议,要求朝鲜不再进行进一步发射

朝鲜朝中社4月6日报道,朝鲜最高领导人金正恩近日视察了人民军海军第155部队。而就在5日晚上,朝鲜祖国和平统一委员会发言人称,朝鲜视拦截“光明星3号”卫星为“战争行为”,必将立即给予毁灭性的还击。

“若敌人胆敢入侵领海,就把他们扔到海底”

朝鲜人民军海军第155部队位于东南部江原道,在上世纪50年代的朝鲜战争期间,该部队用4艘鱼雷艇击沉了美军重型巡洋舰“巴尔的摩”号,1968年在朝鲜近海俘获美国海军间谍船“普韦布洛”号,扣留了上面的83名船员,11个月后将船员释放,不过这艘船却未归还。金日成曾27次视察该部队,而金正日则视察过29次。

金正恩当天高度赞扬了该部队在过去取得的功绩。他强调,这支部队的水兵要坚定地传承革命前辈的接力棒,“若敌人胆敢入侵领海,就把他们扔到海底”。

金正恩在视察过程中登上警卫舰1003号,详细了解部队的战斗任务执行和训练情况。他还视察了155部队所属第1、第4、第5以及第83编队,并指导了第1编队鱼雷艇1213号的操作训练和战术训练。

朝中社4日曾报道说,金正恩近日还视察了

驻守东部海岸前方哨所的丽岛防御部队。他敦促在那里驻守的官兵“筑起钢铁堡垒守卫好东海门户丽岛,如果敌人敢于发起攻击,就将其全部扔进大海里”。金正恩还向部队赠送望远镜等礼物,并同驻守丽岛的官兵及其家属合影留念。

韩美动用各种监视器材追踪

残骸若掉落就实施截击

朝鲜祖国和平统一委员会发言人5日指出,如果任何人以任何借口侵犯朝鲜领空和领海,或者对朝鲜的卫星发射体残骸实施拦截和回收,朝鲜将立即予以毫不留情的毁灭性打击。

这位发言人还称,朝鲜人造卫星“光明星3号”是旨在发展科技的和平卫星,朝方充分保障发射全程的合法性和透明度;拦截和平卫星就是“战争行为”,必将带来可怕的灾难性后果,朝鲜军民绝不会容忍敌人的军事挑衅。

他指出,近日韩国讨论了“截击”朝鲜发射的“光明星3号”卫星,这种鲁莽的“挑衅”活动“是可能引发全面战争的极其危险的妄动”。

韩国军方称,若受攻击,将从“自卫权”范畴考虑单独实施“惩戒”。韩美动用各种监视器材、导弹和宙斯盾驱逐舰等战争装备,声称要追踪朝鲜卫星发射轨迹,如遇残骸掉落就

实施截击。美国已着手从夏威夷紧急调动最尖端海上雷达平台,以对卫星追踪、监视和截击。日本也表态若卫星推进器掉落日本列岛即实施截击。

朝鲜邀请中美日等派员观摩 美日拒绝

朝鲜计划于本月12日至16日之间用“银河3号”运载火箭发射“光明星3号”地球观测卫星,以迎接金日成诞辰100周年。

日本媒体4日援引该国政府消息人士的话称,朝鲜已经向中国、美国、日本等8个拥有卫星发射能力的国家及欧洲航天局发出邀请,希望他们派员观摩朝鲜的卫星发射。但美国、日本方面则呼吁这些国家拒绝朝鲜的要求。

美国国防部发言人利特尔5日也表示,若朝鲜一意孤行,美国将会与韩国、日本等盟友一道密切监视这次发射,并随时对它进行跟踪。

早前有媒体报道称,为应对朝鲜的卫星发射,美国海军已“预防性地”向太平洋地区派出最尖端的移动式SBX-1雷达系统。该雷达系统能够远距离搜寻与追踪目标,并与美军在阿拉斯加及加利福尼亚基地的拦截导弹进行信息交换。美军方官员曾称朝鲜弹道导弹技术“不可靠”,火箭碎片有可能坠入一些亚洲国家境内而非大海之中。(中国日报供稿)



最新进展

伊朗海军找到被劫 中国货轮具体方位

根据伊朗外交部的通报,伊朗海军目前已找到被劫船只的具体方位,至少一艘军舰已处于肉眼可以看见被劫船只的具体位置。

上图为2012年1月17日,一名安全人员在行驶在伊朗南部阿曼湾的恰赫巴哈尔港附近海域的船上通话的资料照片。

载28名中国船员货船 在伊朗海域被劫持

中方要求伊朗采取

一切措施全力营救



中国驻伊朗大使馆6日证实,中国南京远洋公司所属巴拿马籍“祥华门”号货轮当地时间当天9时30分左右在伊朗南部海域遭海盗劫持。伊朗方面表示,将全力解救被劫持的中国船员和船只。

中国驻伊朗大使郁红阳在接受新华社记者采访时说,“祥华门”号货轮从上海港出发,经新加坡港卸下部分货物后,前往伊朗南部波斯湾沿岸的霍梅尼港。在行驶到伊朗南部阿曼

湾恰赫巴哈尔港附近海域时,货轮被一伙身份不明的海盗劫持。

郁红阳大使说,事件发生后,党中央和中国政府高度重视,立即指示外交部把中国船员的生命安全放在第一位,在确保人质安全的情况下,全力营救被劫持的中国船员。中国驻伊朗大使馆已启动应急机制,在第一时间与伊朗外交部和伊朗军方取得联系,要求伊方采取一切必要措施,全力营救中国船员和船只,确保

人员及船只安全。

郁红阳大使说,伊朗外交部和伊朗军方已向中国使馆表示,伊方将全力解救被劫持的中国船员和船只。

据了解,“祥华门”号货轮总吨15709,船长181.5米,船宽23.05米,本航次半载(装载钢材、设备),由上海驶往伊朗霍梅尼港。

图为2012年1月17日拍摄的船只在伊朗南部阿曼湾航行的资料照片。 □新华社发

银监会要求金融机构3月底前对现行收费服务价目进行全面检查,并在总部网站上统一公布或印制手册发布,而记者实地调查发现,各大银行的收费公示实情却是——

公示不充分 减免不主动

建行:地域辽阔,不统一公示

根据银监会要求,银行在3月底前要对现行收费服务价目进行全面梳理检查,并在总部网站上统一公布或印制手册发布。记者近日走访北京一些银行网点时看到,各银行已将服务项目价格表放在大堂内或贴在墙上,或在电子屏上与其他信息一道滚动播放。

大多数客户认为,公示的收费项目存在明显“缩水”,对于在一些银行网站上仍然查阅不到收费项目明细表示不满。多家银行至今仍未按照要求在其官方网站上公示相关服务收费价格明细。对此,建设银行在其网站上解释:“由于我国地域辽阔,各地区域经济环境差异较大,各分行会根据当地市场及客户需求对部分服务价格进行调整。为避免网站和网点价格不一致导致误解,我们的《服务价目表》由各分行在营业网点公示,未在网站统一公示。”

记者也发现,各家银行公示出来的收费项目从几百项到几十项不等。如中国农业银行公布的收费项目有400多项,而个别银行公示的收费项目不足100项。

贷款费用公示:这个真没有

记者还发现,在各家银行公示的“五花八门”的收费项目中,无论是公还是对私收费,均没有关于贷款这一项目的收费公示。

中国农业银行上海长风支行的一名客户经理就告诉记者,有关贷款项目的收费标准需要“仔细找”,但在反复翻看了放置于大堂中的服务收费价格手册后,也没有帮记者找到有关“贷款”一项的收费说明,最后只能无奈地对记者说:“这个真没有。”

上海某银行人士向记者坦言,银行提供贷款时往往会有一些附加要求,如先存款后贷款或者捆绑购买银行理财产品等,“这些已经是‘潜规则’类的收费,根本还是在于银行的垄断地位。”

不以顾客为本,只为应付检查

根据中国银行业协会去年公布的数据,对各家银行称谓不同而内容实质一样的产品和项目进行合并同类项后银行服务产品和项目总计1076项,其中免费项目仅占21%。

记者在采访中了解到,银监会要求银行对各项收费实行“明码标价”,并杜绝不合理收费、不规范经营行为。但是,一些银行在“明码标价”问题上,不是以顾客为本,只是为了应付监管层的检查而做出一些姿态,服务意识不高,收费公示仍是“犹抱琵琶半遮面”。

对此,一家商业银行工作人员向记者表示,银行制定了中间业务收入增长指标,而且指标不低。在考核压力下,银行当然不愿意主动调整和放弃收入颇丰的收费项目。

从刚发布的2011年上市银行年报上看,去年各家银行中间业务收入均实现大幅增长。深发

展,兴业银行手续费及佣金净收入增速都在80%以上,中信银行、浦发银行增速50%至60%,农行、建行则在30%至40%。

大部分收费项目并无改观

除公示不足外,银行主动向消费者减免的项目也不多。民生银行自3月28日起免收账户信息即时通服务费;兴业银行自4月1日起减免借记卡挂失等部分收费项目,行内异地柜台取款手续费最高收费额由500元下调为50元;工行从4月1日起取消“个人贷款合同变更”收费,同时降低“个人账户挂失、个人存款证明、汇款直通车、银行卡补换卡”等收费标准。

除此之外,大部分银行收费项目与此前相比并无多大改变。根据中国银行业协会公布的数据,对各家银行称谓不同而内容实质一样的产品和项目进行合并同类项后银行服务产品和项目总计1076项,其中免费项目占21%。

“利差和收费确实是目前银行盈利的两个主要方面。但说实话,我也觉得一些收费不尽合理。”建设银行副行长朱小辉在接受记者采访时曾坦言,如果能扩大客户群,达到规模效应,银行多些免费服务是可行的。

中央财经大学金融学教授郭田勇说,银行在与消费者的利益博弈中,处于相对优势地位,会选择对自己比较有利的策略,再加上服务意识不强,才会“公示不充分、减免不主动”。

(综合新华社4月6日电)

关于对336省道沂南县城 至蒙阴界段封闭施工的公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》和《中华人民共和国公路法》等有关法律规定,因S336线沂南县城至蒙阴界路基路面翻修改建,现对其实施交通封闭,封闭时间:自2012年4月15日至2012年11月30日。请过往车辆和行人提前选择G205、S229、S335等道路绕行,施工给您带来不便,敬请谅解。

临沂市公路局沂南公路管理局
临沂市公安局交通警察支队沂南大队
2012年4月7日

公告

我局于2012年3月6日发布济南市国有建设用地使用权挂牌出让公告(济国土资告字[2012]7号),该公告中2012-G033地块因故终止交易,待条件成熟后,我局将择机另行组织挂牌出让活动。

特此公告

济南市国土资源局
2012年4月7日

声音

公开不等于合理

此前被许多消费者诟病的“全额罚息”,即在还款最后期限超过之后,无论当月信用卡是否产生了部分还款,发卡行都会对持卡人按照总消费金额计息,部分银行仍在实行。

“老百姓能有据可查,择优选择,这是好事。但明码标价并不意味着所有收费都合情合理了,银行服务收费不能银行说了算,想收就收。”北京的潘先生说。浙江省社科院经济社会发展研究中心副主任杨建华也直言,消费者对银行收费过多过滥和霸王条款仍然有不满意的地方。(新华社发)